



РЯЗАНСКИЙ ВЕСТНИК



Ежемесячный информационный вестник Рязанского сельского поселения

Выходит с 7 марта 2014г. № 6 от 31 марта 2018г.

Трагедия в Кемерово

Россия скорбит о жертвах трагедии в кемеровском ТЦ "Зимняя вишня". В стране среда 28 марта была объявлена днём траура. Многие телеканалы и радиостанции отказались от рекламы и изменили сетку вещания, отменили развлекательные программы и мероприятия, в регионах прошли памятные акции.



Жители нашей станицы, как и вся страна, скорбят о жертвах трагедии в Кемерово. 28 марта в шесть часов вечера станичники собрались возле Дома Культуры. Они несли с собой белые шары, цветы и игрушки к стихийному мемориалу памяти погибших в "Зимней вишне". Перед собравшимися выступил Глава поселения Чернов Николай Викторович с такими словами: "Сегодня вся Россия сплотилась в общем горе. Каждый должен помнить: мы все в ответе

за наше будущее, а значит, за наших детей. Кемерово, твоя боль - это наша боль. Мы скорбим, мы вместе с тобой". В память о погибших люди выпустили в небо десятки белых шаров.



Зирченко Г.А.

Отчётное мероприятие Рязанской библиотеки

22 марта в 11-00 Рязанская библиотека провела отчётное мероприятие за 2017 год.

Основные показатели деятельности библиотеки в 2017 году:

Количество пользователей - 3340

Число посетителей- 30155

Книговыдача- 75155

Фонд библиотеки составляет:

35870 экземпляров – книги, более 3500

экземпляров – периодические издания.

В этот день работниками библиотеки для жителей станицы к 80-летию В. Г. Захарченко был проведён познавательный час «Творчество Виктора Гавриловича Захарченко: хор, песни, Кубань».

Виктор Гаврилович Захарченко -

художественный руководитель Государственного академического Кубанского казачьего хора, музыковед-фольклорист, дирижёр и композитор. Он



удостоен многочисленных государственных и международных наград. По его инициативе в г. Краснодаре открылся Центр народной культуры Кубани. Им собрано свыше 30 тыс. народных песен. Государственный академический Кубанский казачий хор знают и любят в России и за её пределами, но, конечно, особенно у нас на Кубани. Обо всём этом рассказала собравшимся руководитель Рязанской сельской библиотеки Мамулашвили Н.В.

Кроме того к этой дате была подготовлена книжная выставка: «Культурная жизнь Кубани.80 лет со дня рождения В. Г. Захарченко» и выпущен буклет «Доктор искусствоведения, профессор В. Г. Захарченко».

Мамулашвили Н.В.

Выпускается МБУ «Библиотека Рязанского сельского поселения Белореченского района» Учредитель - администрация Рязанского сельского поселения

Волшебный мир театра

31 апреля в станице Пшехской смеху и эмоциям не было предела. А всё почему? Потому что там состоялся районный смотр-конкурс театральных мини-постановок «Волшебный мир театра».

В смотре-конкурсе принимали участие любительские детские и молодёжные театральные коллективы учреждений культуры и учреждений дополнительного образования с мини-постановками всех жанров. Двадцать четыре коллектива со всего района приняли участие в смотре-конкурсе.

Нашу станицу представлял театральный коллектив «Премьера» и его руководитель Гордиенко Светлана Капланчериевна. Они показали зрителям мини-спектакль «Кошкин дом».



Судя по эмоциям зрителей, все остались довольны. А участники получили массу удовольствия на сцене.

Зирченко Г.А.



ВНИМАНИЕ! ОСОБО ОПАСНЫЙ ВРЕДИТЕЛЬ! УГРОЗА ОТ КОРИЧНЕВОГО МРАМОРНОГО КЛОПА!



Распространение мраморного клопа стало настоящим бедствием для кавказского Причерноморья. Ученые уже назвали «массовой вспышкой» катастрофический рост численности насекомого в 2015-2017-х годах. Убытки от распространения клопа исчисляются в миллиардах рублей.

Зимуют взрослые клопы в сухих местах – внутри пней, стволов, в хозпостройках. Клопы проникают в дома через щели, под сайдинг, пережидая холодное время года. В период зимовки клопы снижают свою активность. Весной при выходе клопа из мест зимовки очень важный способ борьбы с ним – ручной сбор (сгребание, сметание) и уничтожение насекомых. Это очень важно, ведь уничтожение одного клопа означает гибель последующих поколений. Один клоп за год теоретически может дать до 6,75 млн. штук потомства.

Необходимо на своем участке произвести тщательный осмотр всех укромных мест, щелей, провести очистку стволов деревьев от неживых слоев коры и прочее.

При температуре выше +10С клоп выходит из мест зимовки и начинает активно питаться перед спариванием. В этот период необходимо применять инсектициды в местах скопления клопов.

Также развешивают феромонные ловушки для выявления и отлова клопа.

Возможно применение световых ловушек (белая бумага с электрической лампочкой, под которой размещают сосуд с мыльным раствором).

Обычно размещают 13 ловушек на гектар (примерно через 25-30 метров). В частном секторе – 1 ловушка на участок.

РОССЕЛЬХОЗЦЕНТР ИНФОРМИРУЕТ

Одна самка откладывает до 300 яиц!

При обнаружении единичных кладок яиц, их можно уничтожить вручную. За один обход можно уничтожить не одну тысячу будущих особей. Такой

способ борьбы имеет смысл, так как «травить» яйца бесполезно, а вылупившиеся личинки так или иначе успеют навредить растениям до обработки химикатами или другими средствами. Осматривать растения нужно сразу после всходов. Обращайте внимание на нижнюю сторону листа, на которой обычно располагаются кладки яиц.

При отрождении личинок химический метод является наиболее действенным способом борьбы с вредителем. Эффективными в борьбе с личинками и имаго клопа зарекомендовали себя препараты Актара, Децис Эксперт, Танрек и целый ряд других препаратов (спросите у специалиста в магазине, какие есть в наличии).

Обработки пестицидами против взрослых особей клопа проводят в вечерние часы, когда летная активность вредителя снижается. Если численность вредителя высокая, то через 5-8 дней проводят вторую обработку (к периоду массового отрождения из яиц личинок первой генерации клопа). При необходимости проводят третью обработку в период появления личинок второй генерации.

Важно помнить! Начало ухода клопа на зимовку происходит после первой декады октября.

Уже начиная со второй декады сентября и до весны необходимо проводить регулярный осмотр возможных укрытий – хозяйственных построек, чердаков, подвалов, гаражей, штабелей досок, животноводческих помещений и др. Особое внимание - уделять труднодоступным местам: щелям, нишам.

Можно устроить клопам фальшзимники – развешивать на участке на высоте 2-3 метра картонные коробки, наполненные мягким гофрированным картоном, газетами и т.п. Клоп устроится в них на зимовку и затем коробки необходимо сжечь.

Таким образом можно существенно сократить численность зимующих клопов.

По вопросам размещения информации в газете обращаться в библиотеку или администрацию ст. Рязанской

